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Fundargerð 8. fundar stjórnar AKÍS 2025-2026 

Staður og tími: Zoom 15. júlí 2025 kl. 19:30 

Mættir aðalmenn:  Jón Þór Jónsson (JÞJ),  Halldór Viðar Hauksson (HVH),  Baldvin Hansson (BH), 

Sigurður Ingi Sigurðsson (SIS), Linda Karlsdóttir (LK), Páll Jónsson (PJ) 

Mættir varamenn:  

Fjarverandi: Aðalbjörg Ósk Sigmundsdóttir (AÓS), Ari Halldór Hjaltason (AHH), Andri Már Sveinsson 

(AMS), Ásta Sigurðardóttir (ÁS). 

Fundinn sat einnig Helga Katrín Stefánsdóttir (HKS) starfsmaður sambandsins. 

HKS ritaði fundargerð 

​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ________ 

1.​ Valnefnd AKÍS 

Stjórn er búið að skipa valnefnd vegna kjörs á akstursíþróttafólki ársins.   

  

2.​ FIA ferð til Macau  

Formaður fer yfir ferðina til Macau sem var haldin í júní. Á ráðstefnunni voru haldnir fyrirlestrar 

ásamt kynningar á verkefnum sem FIA er að setja á laggirnar.  

3.​ Erindi frá Hrefnu Björnsdóttir vegna mótakerfi MSÍ 

Stjórn fjallar um erindi  sem var sent til stjórnar AKÍS varðandi mótakerfið hjá MSÍ. Þar sem 

erfiðlega gengur að fá MSÍ til að opna á skráningar fyrir hjólin í spyrnu keppnum.  Stjórn AKÍS 

hvetur aðildarfélög sem sjá um spyrnukeppnir að hafa samband við MSÍ varðandi mótakerfið 

MSÍ. Formanni AKÍS er falið að hafa samband við formann MSÍ varðandi málið.  

4.​ Erindi sem kom frá  Ragnheiði móðir Vernharðs. 

Stjórn AKÍS fjallar um erindi sem barst frá Ragnheiði. Formanni er falið að hafa sambandi við 

Ragnheiði.  

Önnur mál: 

●​ Rallycross keppni á Akureyri þann 20 júlí - Farið var yfir hvernig undirbúningur hefur 

gengið.   
●​ Lyfjaeftirlit Ísland er að kynna  nýjung í fræðslumálum varðandi lyfjamál í íþróttum, sem má finna 

á heimasíðu ADEL (Anti-Doping E-Learning). 
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Nú er hægt að skrá sig á netnámskeið á íslensku sem er sérsniðið fyrir ungt og efnilegt íþróttafólk, 

16 ára og eldri. 

Nálgast má námskeiðið hér: 

https://adel.wada-ama.org/learn/learning-plans/177/adel-fyrir-haefileikarikt-ithrottafolk-talicelandic 

 

 

Næsti fundur verður haldinn 5. ágúst  kl. 19:30. 

Fleira var ekki tekið fyrir og fundi slitið kl. 21:00 
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